

TROANĐEOSKA PORUKA

UVOD

Troanđeoska poruka koju nam Bog daje u Bibliji, tačnije u 14. glavi Otkrivenja je poruka večnog jevanđelja za poslednje vreme. Dužnost Božijeg naroda u tom vremenu je da iznese svetu tu poruku, jer se u toj poruci nalazi Božja Sila koja je u stanju da spasi svakog čoveka. U narednom periodu, pored tema koje su već aktuelne, bavi ćemo se i detaljnijim proučavanjem ove Božje poruke namenjene svakom pojedincu. Teme vezane za ovu Božju poruku u člancima koji će biti objavljivani, biće objedinjeni u jedan priručnik. Priručnik će biti od pomoći svim zainteresovanim ljudima koji iskrenog srca proučavaju Božju Reč i tragaju za istinom, te će im omogućiti da na jednom mestu pronađu informacije potrebne za dalje samostalno proučavanje Pisma.

Priručnik će se sastojati od tri dela. Prvi deo će se baviti Božjim karakterom, drugi deo objašnjava šta je duhovni Vavilon i kako izaći iz njega, dok treći obuhvata informacije neophodne da bi smo znali kako da izbegnemo čuveni žig zveri, kao i šta je taj žig i kako da živimo istim savršenim životom kojim je živeo Hrist na zemlji. U priručniku će se nalaziti veliki broj Biblijskih citata ali i izjave Elen Vajt koja je živela u 19. i početkom 20. veka, te čije su knjige u skladu sa Biblijskim učenjem pa svakako mogu biti od koristi za dalje proučavanje. Biblijski stihovi u priručniku su iz interlinearnog biblijskog teksta koji je baziran na jevrejskom mazoretskom tekstu za Stari Zavet i grčkom prihvaćenom tekstu za Novi Zavet. Za one koji ne znaju šta je interlinearna Biblija u pitanju je Biblija koja direktno prevodi sa hebrejskog teksta na kojem je pisan Stari Zavet i sa grčkog teksta na kojem je pisan Novi Zavet. Prvi deo se bavi prvom, drugi deo drugom, a treći deo trećom anđeoskom porukom iz četrnaeste glave Otkrivenja.

Te poruke glase ovako. Prva: „I videh jednoga drugog anđela gde leti posred neba sa jevanđeljem večnim da objavi jevanđelje onima koji žive na zemlji i svakom narodu i plemenu i jeziku i ljudima, govoreći snažnim glasom: 'Bojte se Boga i dajte mu slavu, jer dođe čas suda njegovog! I poklonite se Onom koji stvori nebo i zemlju i more i izvore vodene!'“ Otkrivenje 14:6,7 Druga: „I drugi anđeo dođe za njim govoreći: Pade, pade Vavilon, grad veliki! Jer je vinom gneva bludnosti svoje opio sve narode.“ Otkrivenje 14:8 Treća: „I treći anđeo dođe za njima govoreći snažnim glasom: 'Ako se ko klanja Zveri i liku njenom i primi žig na čelo svoje ili na ruku svoju, on će i piti od vina gneva Božijega koje se nerazvodnjeno toči u čašu srdžbe njegove. I biće mučen ognjem i sumporom pred svetim anđelima i pred Jagnjetom.“ Otkrivenje 14:9-11 Imamo i stih koji nam objašnjava ko može da proširi te tri poruke: „Ovde je istrajnost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božije i veru Isusovu.“ Otkrivenje 14:12. Znači za širenje te tri poruke je potrebno imati dve stvari veru Isusovu, te držati Božije zapovesti. Isusova vera je kada verujemo da nam Isus zaista može pomoći: „A kad uđe u kuću, priđe mu slepi. I reče im Isus: 'Verujete li da to mogu učiniti?' Rekoše mu: 'Da, Gospode!' Tada se dotače njihovih očiju govoreći: 'Neka vam bude po vašoj veri!'“ Matej 9:28,29 Dakle tu se ne radi o veri u Isusa nego o Isusovoj veri. Ovde nam je otkriveno kakva je Isusova vera: „Evo, dolazi čas, i sad je došao, da ćete se razbežati svaki na svoju stranu, a mene ostaviti samog. I nisam sam jer je Otac sa mnom.“ Jovan 16:32. Vidimo da je Isus svo vreme verovao da je Bog sa Njim i lečio je ljude.

Tako isto i mi treba da verujemo da je Bog sa nama i da nam preko Isusa pomaže. Da nije dovoljno samo verovati u Boga nego treba verovati da Bog može da nam pomogne da činimo Njegovu volju, vidimo u ovim stihovima: „Ti veruješ da je Bog jedan? Dobro činiš! I demoni veruju, i drhte. Ali hoćeš li shvatiti, o čoveče isprazni, da je vera bez dela mrtva?“ Jakov 2:19,20 Pored toga moramo da držimo i Božije zapovesti.

Njih ima deset i zapisane su u dvadesetoj glavi 2. Mojsijeve. Prva: „Ja sam Gospod, Bog tvoj, koji sam te izveo iz zemlje egipatske, iz kuće ropstva. Nemoj imati drugih bogova uz mene.“ 2.Mojsijeva 20:2,3 Druga: „Ne pravi sebi lik ni bilo kakvo obličje onoga što je gore na nebu ili onoga što je dole na zemlji ili onoga što je u vodama ispod zemlje; ne klanjaj im se niti im služi. Jer ja, Gospod, Bog tvoj, Bog sam ljubomoran; kažnjavam bezakonje otaca — onih koji me mrze — na deci sve do trećega i četvrtoga kolena, a iskazujem milosrđe hiljadama onih koji me vole i drže moje zapovesti.“ 2.Mojsijeva 20:4-6 Treća: „Ne uzimaj ime Gospoda, Boga svojega, uzalud, jer Gospod ne ostavlja nekažnjenim onoga koji njegovo ime uzima uzalud.“ 2.Mojsijeva 20:7 Četvrta: „Sećaj se dana subotnjega, da ga držiš svetim. Šest dana radi i obavljaš sav svoj posao, a sedmoga je dana subota posvećena Gospodu, Bogu tvom. Nikakav posao tada nemoj raditi: ni ti, ni sin tvoj, ni kći tvoja, ni sluga tvoj, ni sluškinja tvoja, ni stoka tvoja, ni stranac koji se nađe unutar tvojih vrata. Jer je u šest dana Gospod stvorio nebo i zemlju, more i sve što je u njemu, a sedmoga je dana počinio. Stoga je Gospod blagoslovio dan subotnji i posvetio ga.“ 2.Mojsijeva 20:8-11 Peta: „Poštuj oca svog i majku svoju, da ti se produže dani na zemlji koju ti daje Gospod, Bog tvoj.“ 2.Mojsijeva 20:12 Šesta: „Ne ubij.“ 2. Mojsijeva 20:13 Sedma: „Ne poćini preljubu.“ 2.Mojsijeva 20:14 Osma: „Ne ukradi.“ 2.Mojsijeva 20:15 Deveta: „Ne iznosi lažno svedoćanstvo protiv blišnjeg svog.“ 2.Mojsijeva 20:16 Deseta: „Ne poželi kuću blišnjega svoga, ne poželi ženu blišnjeg svoga, ni sluge njegove, ni sluškinje njegove, ni vola njegovog, ni magarca njegovog, niti išta što je blišnjega tvoga.“ 2.Mojsijeva 20:17 Tri poruke iz četnaeste glave Otkrivenja sadrže u sebi celo Biblijsko jevanđelje i dolazi vreme kada će ljudi verni Bogu da ih objave u sili Duha koja se nikada ranije u tolikoj meri nije ispoljila. Taj period u kojem će se u tolikoj sili Duha izneti te tri poruke se naziva glasna vika: „Vići iz sveg glasa, ne usteži se! Glas svoj kao trubu podigni i objavi mom narodu prestupe njihove i domu Jakovljevom grehe njihove.“ Isaija 58:1

B. M.